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Is a part of the U-PROX security alarm system

User manual

Manufacturer: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Mykoly Hrinchenka str. 2/1, 03038, Kyiv, Ukraine
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LLAVERO INALAMBRICO
Es parte del sistema de alarma de seguridad U-PROX.
Manual de usuario
Fabricante: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Calle Mykoly Hrinchenka, 2/1, 03038, Kiev, Ucrania

PORTE-CLES SANS FIL
Fait partie du systeme d'alarme de sécurité U-PROX
Manuel utilisateur
Fabricant:  LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Rue Mykoly Hrinchenko, 2/1, 03038, Kyiv, Ukraine

COMANDO VIA RADIO
Faz parte do sistema de alarme de seguranga U-PROX
Manual do usuario
Fabricante: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
Rua Mykoly Hrinchenka, 2/1, 03038, Kiev, Ucrania
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BE3J,POTOBUIA EPENIOK
YacTtmHa oxopoHHoi cuctemn U-PROX
MocibHWK KopucTyBaya
Bupo6Huk: TOB “IHTerpeiites TekHikan BixH /114"
03038, YkpaiHa, M. Kuis, Byn. Mukonu piHueHka, 2/1

AZYPMATO MNPEAOK
Arotehel p€pog Tou cuotrpatog cuvayeppoy U-PROX
EyxetpiSio xpriotn
Kataokevaotr|g: LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION
0866 Mykoly Hrinchenka, 2/1, 03038, Kigfo, Oukpavia

LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declares, that the U-PROX
Keyfob complies with the Radio Equipment Directive 2014/53/EU
and with the Directive 2011/65/EU (RoHS). The original

Declaration of Conformity is available on the website

WWw.U-prox.systems in the Certificates section.

LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declara que el U-PROX
Keyfob cumple con la Directiva de Equipos de Radio 2014/53/UE
y con la Directiva 2011/65/UE (RoHS). La Declaracién de

Conformidad  original ~estd disponible en el sitio web

Www.u-prox.systems en la seccion de Certificados.

LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION déclare que le U-PROX
Keyfob est conforme a la Directive sur les équipements
radioélectriques 2014/53/UE et a la Directive 2011/65/UE (RoHS).

La Déclaration de Conformité originale est disponible sur le site web

Wwww.u-prox.systems dans la section Certificats.

A LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION declara que o U-PROX
Keyfob estd em conformidade com a Diretiva de Equipamentos
de Radio 2014/53/UE e com a Diretiva 2011/65/UE (RoHS). A
Declaragdo de Conformidade original estda disponivel no site
WWW.U-prox.systems na secdo Certificados.

TOB “IHTerpeiiTes TekHikan BixH JITa" 3asBnse, wo U-PROX

Keyfob  Bignosigae [Avpexktusi npo  pagioobnagHaHHS
2014/53/EU T1a [upektui 2011/65/EU (RoHS). OpuriHan
Jexnapadii BignoBigHOCTI JAOCTYMHWIA Ha Be6-calTi

WWW.U-prox.systems y po3aini Ceptudikatn.

H LLC INTEGRATED TECHNICAL VISION &nAwvel 6tL to U-PROX
Keyfob cuppoppuwvetat pe tv Odnyla PadloegomAtopol
2014/53/EU kat pe tnv O8nyia 2011/65/EU (ROHS). H pwtéTuTn

AfAwon  Zuppoppwong  elvat  Slabéoun  otov  LOTOTOTO

WWW.U-Prox.systems otnv evotnta MoTomoLnTkd.

U-PROX Keyfob - is a wireless key fob designed to control the
U-PROX security system. It has two buttons for arming and
disarming, one soft key, and a LED indicator for interaction with
the user of the alarm system. Can be used as a panic button.

The device is connected to the control panel and is configured with the
U-PROX Installer mobile application.

Functional parts of the device (see picture)
1. Top case cover 5. LED indicator
2. Bottom case cover 6. "Disarming” button Q

3. Fastening strap 7. Programmable button ¢
4."Arming" button @ &

TECHNICAL SPECIFICATIONS
Partitions 1

U-PROX Keyfob - es un llavero inaldmbrico disefiado para
controlar el EN. Sistema de seguridad U-PROX. Tiene dos
botones para armar y desarmar, una tecla programable y un
indicador LED para interaccién con el usuario del sistema de alarma.
Puede ser utilizado como botén de panico.

El dispositivo esta conectado al panel de control y esta configurado
con la aplicacién moévil U-PROX Installer.

Partes funcionales del dispositivo (ver imagen)

1. Tapa de la caja superior 5. indicador LED

2. Cubierta inferior de la caja 6. Bot6n "Desarmado” &

3. Correa de sujecion 7.Botén programable ¢
4.Boton "Armado” @

ESPECIFICACIONES TECNICAS
Particiones 1

Power 3V, CR2032 lithium battery included

Energia 3V, bateria de litio CR2032 incluida

Service life of battery  up to 5 years

Vida util de la bateria  hasta 5 afios.

ISM-band wireless interface
with several channels

ITU region 1: 868.0 to 868.6 MHz, (EU, UA)
869.0 to 869.4 (MA), bandwidth 100kHz,
20 mW max., up to 4800m (in line of sight);

ITU region 3 (AU): 916.5 to 917 MHz,
bandwidth 100kHz, 20 mW max.,
up to 4800m (in line of sight).

Radio frequency

Interfaz inaldmbrica de banda ISM
con varios canales

Regién 1 de la UIT: 868,0 a 868,6 MHz (UE, UA),
869.0 a 869.4 (MA), ancho de banda 100 kHz,
20 mW max., hasta 4800 m (en linea de vision);
Regién 3 de la UIT (AU): 916,5 a 917 MHz,
ancho de banda 100kHz, 20 mW max.,

hasta 4800 m (en linea de vision);

Frecuencia de radio

Communication Secure two way communication,

sabotage detection, key - 256 bits

Comunicaciéon Comunicacion bidireccional segura,

deteccion de sabotaje, clave - 256 bits

Operating temperature -10°C to +55°C
range
Permissible humidity  up to 75%

Environmental class Il (according to EN 50131-1)

Security grade 2

Dimensions & weight @39 x 9 x 57 mm & 15 grams
Case colour white, black

COMPLETE SET

1. U-PROX Keyfob; 2. CR2032 battery (pre-installed); 3. Quick start

CAUTION. RISK OF EXPLOSION IF BATTERY IS REPLACED BY AN
INCORRECT TYPE. DISPOSE USED BATTERIES ACCORDING TO THE
NATIONAL REGULATIONS

WARRANTY

Warranty for U-PROX devices (except batteries) is valid for two years !
after the purchase date. If the device operates incorrectly, please !
contact support@u-prox.systems at first, maybe it can be solved |
remotely.

-10°C a +55°C

hasta 75%

Il (segin EN 50131-1)
Grado de seguridad 2

Rango de temperatura

Humedad permisible

Clase ambiental

Dimensiones y peso @39x9x57mm & 15 gramos

Color de la caja blanco, negro

JUEGO COMPLETO

1. U-PROX Keyfob; 2. Bateria CR2032 (preinstalada);
3. Guia de inicio rapido

PRECAUCION. RIESGO DE EXPLOSION S| LA BATERIA SE REEMPLAZA
POR UNA INCORRECTA ESCRIBE. DESECHE LAS BATERIAS USADAS
DE ACUERDO CON LAS REGLAMENTACIONES NACIONALES

GARANTIA

La garantia para los dispositivos U-PROX (excepto las baterias) es vélida
por dos afios después de la fecha de compra. Si el dispositivo funciona
incorrectamente, péngase en contacto con support@u-prox.systems al
principio, tal vez se pueda resolver de forma remota.



U-PROX Keyfob - est un porte-clés sans fil congu pour contréler
le systtme de sécurité U-PROX. Il a deux boutons pour
I'armement et le désarmement, une touche programmable et un
Indicateur LED pour l'interaction avec |'utilisateur du systéme d'alarme.
Pouvez étre utilisé comme bouton de panique.

L'appareil est connecté a la centrale et configuré avec l'application
mobile U-PROX Installer.

Parties fonctionnelles de I'appareil (voir photo)

1. Couvercle du boitier supérieur 5. Indicateur LED

2. Couvercle du boitier inférieur 6. Bouton "Désarmement” Q

3. Sangle de fixation 7. Bouton programmable ¢
4.Bouton "Armer" @)

SPECIFICATIONS TECHNIQUES
Cloisons 1

U-PROX Keyfob - é um comando via radio projetado para
controlar Sistema de seguranca U-PROX.Possui dois botdes para

armar e desarmar, uma tecla de fun¢do e um indicador LED para
interagdo com o usudrio do sistema de alarme. Pode ser usado como
um botdo de panico.

O dispositivo est4 conectado ao painel de controle e é configurado
com o aplicativo mével U-PROX Installer.

Partes funcionais do dispositivo (ver imagem)

1. Tampa superior da carcaca 5. Indicador LED

2. Tampa da carcaga inferior 6. Botdo "Desarmar" Q

3. Correia de fixagdo 7. Botéo programavel ¢y
4.Botdo "Armar" @

ESPECIFICAGOES TECNICAS
Particoes 1

Alimentation 3V, pile lithium CR2032 incluse

Bateria litio Power 3V, CR2032 incluida

Durée de vie de la batterie jusqu'a 5 ans

Vida util da bateria de até 5 anos

Interface sans fil bande ISM

avec plusieurs canaux

Région UIT 1: 868,0 a 868,6 MHz (UE, UA),
869.0 a 869.4 (MA), bande passante 100kHz,
20 mW max., jusqu'a 4800m (en ligne de mire);
UIT région 3 (AU): 916,5 a 917 MHz,

bande passante 100kHz, 20 mW max.,
jusqu'a 4800m (en ligne de mire).

Fréquence radio

Interface via radio de banda ISM
multi-velocidade

Regido 1 da UIT (UE, UA): 868,0 a 868,6 MHz,
869.0 a 869.4 (MA), largura de banda 100 kHz,
20 mW max., até 4800 m (linha de visdo)
Regido 3 da UIT (AU): 916,5 a 917 MHz,
largura de banda 100 kHz, 20 mW max.,

até 4800 m (linha de visao)

Frequéncia de radio

La communication Communication bidirectionnelle sécurisée,

détection de sabotage, clé - 256 bits

Comunicagao Comunicagdo segura nos dois sentidos,

deteccdo de sabotagem, chave - 256 bits

Température de -10°C a +55°C

fonctionnement

Humidité admissible  jusqu'a 75%

Classe environnementale |l (en conformité avec EN 50131-1)

Niveau de sécurité 2

Dimensions & poids @39 x9x57mm 15 grammes

Couleur du boitier blanc, noir

ENSEMBLE COMPLET

1. U-PROX Keyfob; 2. Pile CR2032 (pré-installée);
3. Guide de démarrage rapide

ATTENTION. RISQUE D'EXPLOSION SI LA BATTERIE EST REMPLACEE
PAR UN TYPE INCORRECT. ELIMINER LES BATTERIES USAGEES SELON
LA REGLEMENTATION NATIONALE

GARANTIE

La garantie des appareils U-PROX (a I'exception des batteries) est |
valable deux ans aprés la date d'achat. Si I'appareil fonctionne mal, |
veuillez d'abord contacter support@u-prox.systems, cela peut peut-étre !
&tre résolu a distance

-10°C a +55°C

até 75%

Il (com EN 50131-1)
Grau de seguranga 2

Faixa de temperatura

Humidade admissivel

Classe ambiental

Dimensdes e peso @ 39x9x57mm e 15gramas

U-PROX Keyfob - 6esgpoTtoBuii 6penok pansi KepyBaHHS
cncTemoro oxopoHu U-PROX. Mae 4Bi KHOMKW A5 MOCTaHOBKM

Ta 3HATTA 3 OXOPOHW, OAHY MpOrpamoBaHy KHOMKY Ta
CBITNOAIOAHWI iHAMKATOP ANA B3aEMOZiT 3 KOPUCTYBayeM TPUBOXHOI
curHanisauii. Moxe BUKOPVCTOBYBATUCh SIK TPUBOXHA KHOMKA.

MpuWCTpili NigKNOYAETLCA 40 LIeHTPY OXOPOHM | HaNaLITOBYETLCA 3a
Z0MoMoroto MobinbHoro goaatka U-PROX Installer.

DyHKLUiOHaNbHI @neMeHTN NPUCTPOoLo (AMB. Man.)

1. BepxHs KpuLKa kopnycy 5. CBiTNIOAIOAHWI iHANKaTOP

2. H/xHA KpuLka koprycy 6. KHOMKa “3HATTA 3 OXOPOHU" Q
3. PeMiHeLp Ans KpinneHHs 7. MporpamoBaHa kHorka O

4. KHornka “lMocTtaHoBka

nig oxopory” @

XAPAKTEPUCTUKWN

KepyBaHHs rpynamu  iuile ofHa rpyna

To U-PROX Keyfob - eivat éva acUppato pmpehok oxesSLacpévo
va eléyxel to olotnua acyaletag U-PROX. Aiabétel Svo
KOUPTILA yla OTIALON KAl a@OTALon, éva Tipoypappati{dpevo
TIAAKTPO Kat évdelén LED yla aMnAemiSpacn pe tov Xprotn Ttou
ouoTAHATOG cuvayeppol. Mrmopel va xpnotporotnBel wg kouprt
TtavikoU.

H ouokeury elvat ouvdeSepévn otov Tivaka eAEyxou Kal ExeL
Slapoppwbel pe TNV egpappoyn yla gopnTég cUokeLEg U-PROX Installer.

NELTOUPYLKA PEPN TNG CUCKEUNG (8ELTE ELKOVA)
1. Kéhuppa mdve Brikng 5. EvSelEn LED
2. Kétw kaAuppa Brkng 6. Koupmt "Agémion” Q

3. AoupdkL otepewong 7. Npoypappatdopevo ¢y
4. Kouprt "OmAwon” @ KOUpTTL

TEXNIKEZ MPOAIATPA®EZ

Cor da carcaca branco, preto

Yrmoouotripata 1
XKusneHHs 3V, CR2032 nitieBa 6aTapest B KOMMAeKTi Tpoyosooia TupmepapBavetal pnatapia Aliou
CTpok cny>6m 6aTtapei 40 5-Tv pokis 3V, CR2032
Pagio3s'asok BesgpoToBuii iHTepdelic ISM Atapketa {wng tng £wg 5 €tn
3 KiNbKOMa KaHanamu pnm:ap'mg
ITU perion 1: 868.0...868.6 MI'y (EU, UA), PaStoouxvotnta AcUppatn Steragr vng ISM
869.0...869.4 (MA), cmyra 100 kI, 20 MBT makc., HE TIOMG KavaALa
BifiCTaHb - 40 4800M (Ha BiAKpUTOMY MpoCTOpi); , R .
ITU perioH 3 (AU): 916.5..917 My, cvyra Meploxn ITU 1: 868,0 £wg 868,6 MHz (EU, UA),
: . 869.0 €w¢ 869.4 (MA) ebpog Cwvng 100 kHz,
100 kl'y, 20 MBT makc., BiacTaHb 40 NpUCTPOiB . . " f
) b peytoto 20 mW, £wg 4800 petpa (o€ OTTTLKN
- 10 4800 M (Ha BiAKPUTOMY MPOCTOPI). enagr)
KomyHikaujs JIBOCTOPOHHSI, WUM$POBaHa, 3 BU3HAYEHHSAM I'IEpLoxﬁ ITU 3 (AU): 916,5 éwc 917 MHz,
caboTaxy (rnyLiHHs). ) £0po¢ ZLvng 100 kHz, péyloto 20 mw,
Kntou wmndpysaHHs - 256 6it £wG 4800 pétpa (OF OTTTLKY ETAPR)
JianasoH po6oumnx -10°C... +55°C ETiikowvwvia ACQAANG ap@iSpopn emkovwvia,
Temnepartyp aviyveuon SoAlopBopds, KAELSL - 256 bit
[onyctuma Bonoricte 0 75% EUpog Beppokpaciag -10°C éwg +55°C
KnimaTunuHmii knac Il (no EN 50131-1) Aettoupyiag
CTyniHL 6e3nekn 2 Emitpenth vypacia £wG 75%

CONJUNTO COMPLETO

1. U-PROX Keyfob; 2. Bateria CR2032 (pré-instalada);
3. Guia de inicio rapido

CUIDADO. RISCO DE EXPLOSAO SE A BATERIA FOR SUBSTITUIDA POR
UM MODELO INCORRETO. DESCARTE AS BATERIAS USADAS DE
ACORDO COM OS REGULAMENTOS NACIONAIS

GARANTIA

A garantia para dispositivos U-PROX (exceto baterias) é valida por dois !
anos ap6s a data de compra. Se o dispositivo ndo funcionar !
corretamente, entre em contato com support@u-prox.systems i
primeiro, talvez isso possa ser resolvido remotamente.

?39x9x57 mMm

6inniA, YopHUin

Fa6apuTHi po3mipun

Konip kopnycy

Bara 15 rpamie

KOMMEKTALLIA

1. U-PROX Keyfob; 2. batapes CR2032 (nonepeAHb0 BCTaHOB/EHA);
3. KopoTkuit noci6HMK kopuctyBaya

VBATA. 3AMIHA EJIEMEHTA D>KMB/IEHHA HA  IHWWNA
HEKOPEKTHOIO TWUMY MOXE NPU3BECTM A0 MOXEXI ABO
BUBYXY. YTUMISYUTE BUKOPWUCTAHI ENEMEHTWU >XMBEHHS
3r1AHO 3 MICLEBUMIW 3AKOHAMW TA MPABUNTAMWA.

TAPAHTIAHWIA TEPMIH EKCIINIYATALYT

FapaHTiiHUA  TepMmiH ekcnayaTauii Ha  npucTpol
e/leMEeHTIB XWUB/EeHHS) CKNaAa€e 2 pokn 3 AaTN MPOoAAXy.
SIKLLO NPUCTPI He NMPaLIoE HaNeXHVIM YMHOM, CriepLUy 3BepHITLCS 0
SUpport@u-prox.systems, MOXAMBO Le MUTaHHA MOXHa BUPILLWTK
BiAAaneHo.

U-PROX  (kpim

KAtpatikn katnyopia 1l (ue to EN 50131-1)
Babuég acpaleiag 2

ALaoTAoELG & BApog
Xpwpa Brkng

39 x 9 x 57 Aot & 15 ypappdpla

4orpo, Havpo

MAHPEZ ZET
1. MArKTpo U-PROX. 2. Mmatapia CR2032 (poeyKateatnpévn).
3. 08nyd6 ypriyopng exkivnong

MPOZOXH. KINAYNOZ EKPH=HZ EAN H MIMATAPIA ANTIKATAZTAGEI
AMO AAGOZ TYMNOY. AMOPPIWTE TIZ XPHZIMOMOIHMENEZ
MMATAPIEZ ZYM®QNA ME TOYZ EONIKOYZ KANONIZMOYZ

EFTYHZH

H eyylnon yLa cuokeuég U-PROX (€KTOG amd pmatapieg) Loy Vel yla Vo
XPoOvLa PETA TNV nuepopnvia ayopdg.

E4v n ouokeur) Aettoupyel eopaipéva,
support@u-prox.systems apxtkd, {ow¢ prmopet
QAMOOTACEWG,.

ETKOWWVNAOTE HE TO
va emuBel €€



REGISTRATION REGISTRO

REGISTRO
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SUBSTITUIGAO
PT DA BATERIA

ANTIKATAZTAZH
GR MMATAPIQN

CR2032 battery
Bateria CR2032
Batterie CR2032
Bateria CR2032
6arapesi CR2032
MIMATAPIA CR2032




